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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- GOLDEN FAIRY isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

-AKANIL isimli Arap atı,

için dış startın iptal edilmesi uygun görülmüştür.

14.01.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

14.01.2023 tarihinde yapılan 7. koşuda, 9 numaraya kayıtlı ÜMİDİM SENSİN isimli atın binicisi Doğukan KONUK, son düzlükte ata 

fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 21.01.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 22.01.2023 tarihinden 

itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 22.01.2023 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men 

ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14.01.2023 tarihinde yapılan 7. koşuda, 3 numaraya kayıtlı KUTAYHAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında start 

örtüsünü yanlış şekilde alıp koşu güvenliğini tehdit edecek şekilde koşuya başlayarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 21.01.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1.b-1,c 

maddesi gereği ( 24.01.2023 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 2 numaralı ANADOLU ALEVİ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, yarışın 1200. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı ANGEL IN THE SNOW isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 6 numaralı KÜBRA HANIM isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 2 numaralı BLAZE THE GREAT isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı EFSANE MISTO isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 8 numaralı DÜLUCAN isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı NAZLI MELTEM isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 2 numaralı CAN KISAS isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı KING OF HEAVEN isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, yarışın 900. metresinde yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı SPEEDY EDA isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, yarışın 900. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı ELSAN STAR isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

5 numaralı KOÇYİĞİT HAN isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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8.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 1 numaralı LADY FAİTH isimli atın antrenörü Nurullah GÜVEN, koşuyu 3. olarak bitiren 8 

numaralı TOUCH OF COLOR isimli ata son 100 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. At ilgililerince her 

ne kadar 8 numaralı TOUCH OF COLOR  isimli ata protesto çekilmiş olsa da Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protestoya 4 

numaralı GOLDEN FAIRY isimli atın neden olduğu tarafımızca belirlenmiş olup, protesto oy birliği ile reddedilmiştir. 

Protestoya neden olan, 4 numaralı GOLDEN FAIRY isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 50 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Yine, 8 numaralı TOUCH OF COLOR isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 30 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 1.861 TL para 

cezası verilmiştir.

2 numaralı EL MASTER isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 50 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

9. Koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

3 numaralı SMYRNA STORM isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


